Electronique
Synthéese de filtre

1. Filtre passe-bas

Ol.

On fait d’abord la simulation du premier étage du filtre, et le résultat de

sortie est :
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Ensuite on met en commun des deux étages, et le résultat de sortie est

comme ci-dessous :
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Dans la simulation, la fréquence de coupure est environ 3.7kHz, qui

s’accorde avec le cahier de charge.
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3. Structure Biquad
Q2.

On simule la structure Biquad avec des valeur calculées. La bande

passante dans la simulation est:
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f1 estenviron 9.47kHz, et f, estenviron 10.52kHz, lorsque dans notre

calculation, f; est9.51kHz, et f, est environ 10.51kHz.



Et la bande d’atténuation est :
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fi' estenviron 8.59kHz, et f," est environ 11.60kHz, lorsque dans notre
calculation, f; est8.61kHz, et f, estenviron 11.61kHz.
Donc le filter passe-bande avec la structure Biquad présente un bon

fonctionnement.



3. Filtre passe-bas
Q3.

On simule la structure a un seul amplificateur opérationnel avec des

valeur calculées. La bande passante dans la simulation est :
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f1 estenviron 9.45kHz, et f, estenviron 10.43kHz, lorsque dans notre

calculation, f; est9.51kHz, et f, est environ 10.51kHz.



Et la bande d’atténuation est :

22 Timplemen E=8 E=m )
Wibandpass)

Cursor 1

Vlbandpass)
Freq:| 8.5523898KHz | Mag: | -10.083563dB vi“—_
1 o Phase: | -108.30797° OF—
o Group Delay: | 37.393085s
Cursor 2

+
V3 V2 10k | 10k
15 [ -15 31-91
R1 C'l_ U1
76 79.2p - BANDPASS
w
AC1
< .ac dec 1000 Sk 50k

Ratio (Cursor2 / Cursor1)

& timplemen

Cursor 1
20KHz Vipandpass)

-
< Freq:| TIEPEEIGE | Meg: [ -10.06644408 @
- Prase: | -251.76711° Of—
[l
=l Group Delay: [ 278612211s
R2 R3 Cursor 2

+
V22 10kc5 | 10k
7 VA
15 [ -15 31-51 /A
Ratio (Cursor2 / Cursor1)

R1 c;_ o - =
76 79.2p :1[3:) R N/A

v .ac dec 1000 5k 50k

fi' estenviron 8.55kHz, et f," est environ 11.52kHz, lorsque dans notre
calculation, f; est8.61kHz, et f, estenviron 11.61kHz.
Donc le filter passe-bande avec cette structure présente aussi un bon

fonctionnement par rapport au cahier de charge.



